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RS LI OFPEEORAFELEL (AL ppm)

FE| 126 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
=

EHERE 0.006 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.006 | 0.004 | 0.003 | 0.001 -
JZiT 0.003 | 0.003 [ 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
7)1 0.001 | 0.001 - 0.002 | 0.002 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
=8 [0.003 | 0.002 [ 0.002 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.002 | 0.001 | 0.001
+JE 0.004 | 0.004 | 0.003 [ 0.001 [ 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.000
% B 0.005 | 0.007 | 0.006 [ 0.006 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.001 | 0.001
&1 0.006 | 0.006 [ 0.007 [ 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002

BEiE T | 0.008 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 [ 0.005 [ 0.006 | 0.005 | 0.005 -
ikt 0.002 | 0.002 [ 0.002 [ 0.002 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002
- 0.002 | 0.002 [ 0.002 [ 0.002 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
Il - - - - - - - - - 0.001

i ] 0.003 | 0.003 | 0.002 [ 0.002 | 0.002 [ 0.001 | 0.002 [ 0.002 | 0.002 -
[EES 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002

e K 0.005 | 0.004 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 -

JRIL 0.005 | 0.005 | 0.005 [ 0.006 | 0.005 - - - - -
oy 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.005

Payics 0.002 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 -
FHE 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.001

KA. 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 -
eRE 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.002 | 0.003 | 0.002
BT 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001
Gk 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
TR 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003
A/ NERE | 0,005 [ 0.004 | 0.004 [ 0.003 | 0.003 [ 0.003 | 0.002 [ 0.002 | 0.002 [ 0.002
54 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001

Rl - - - - - - - - - -
PNE 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.003 | 0.002 | 0.001 | 0.001

Fmd#FET | 0.005 [ 0.004 | 0.006 - 0.005 | 0.004 | 0.001 - - -

_10_




+®6 IFHIFIRWE OEFIIEORELE( (HBAL ng/m”)

T H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
HE R

i AERE 0.024 | 0.026 | 0.026 | 0.025 | 0.023 | 0.021 .021 ] 0.018 .016 -
JIZiL 0.032 1 0.032 | 0.031 | 0.032 | 0.028 | 0.028 .030 | 0.024 .023 | 0.023
ESN 0.022 | 0.023 - 0.022 | 0.023 | 0.020 .020 | 0.018 .018 | 0.016
=5 0.024 | 0.023 | 0.021 | 0.022 | 0.021 | 0.019 .018 | 0.017 .019 | 0.017
T 0.022 | 0.022 | 0.021 | 0.018 | 0.018 | 0.016 .016 | 0.014 .016 | 0.014
% i 0.024 1 0.023 | 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.021 .020 | 0.018 .017 | 0.016
G 0.031 1 0.032 | 0.032 | 0.031 | 0.029 | 0.024 .020 | 0.018 .019 | 0.017

FriEie e | 0.028 | 0.027 | 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.020 .017 1 0.013 .015 -
s 0.026 | 0.026 | 0.024 | 0.021 | 0.021 | 0.020 .019 1 0.015 .017 1 0.017
[ige 0.023 | 0.022 | 0.020 | 0.021 | 0.021 | 0.019 .019 ] 0.016 .016 ] 0.016
R - - - - - - - - - 0.016

f ] 0.024 1 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.023 | 0.021 .021 1 0.018 . 020 -
[EES 0.029 | 0.029 | 0.031 | 0.031 | 0.022 | 0.019 .018 | 0.016 .018 | 0.017

e B 0.017 1 0.017 | 0.015 | 0.013 | 0.014 | 0.011 .010 | 0.008 . 009 -

JEAL 0.026 | 0.023 | 0.023 | 0.023 | 0.022 - - - - -
ik 0.025 | 0.024 | 0.021 | 0.022 | 0.020 | 0.018 .015 1 0.012 .012 1 0.014

AR 0.025 | 0.024 | 0.026 | 0.022 | 0.021 | 0.020 .021 ] 0.017 .019 -
FHE 0.028 | 0.027 | 0.025 | 0.024 | 0.023 | 0.021 .019 1 0.014 .013 ] 0.017

3 0.018 | 0.017 | 0.014 | 0.012 | 0.013 | 0.011 .010 | 0.008 . 008 -
T 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.018 | 0.017 | 0.015 .014 ] 0.012 .013 ] 0.013
B 0.024 | 0.024 | 0.023 | 0.020 | 0.019 | 0.017 .016 ] 0.012 .010 ] 0.012
TR 0.024 | 0.021 | 0.021 | 0.020 | 0.020 | 0.018 .017 ] 0.016 .018 | 0.016
EANERS 1 0.020 | 0.019 | 0.018 | 0.017 | 0.016 | 0.014 .014 ] 0.012 .012 ] 0.011
AW 0.021 1 0.019 | 0.019 | 0.017 | 0.016 | 0.014 .014 | 0.011 .011 ] 0.014

Tl - - - - - - - - - -
PN 0.023 | 0.023 | 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.020 .019 ] 0.017 .014 ] 0.013

R ar | 0.019 [ 0.017 | 0.015 - 0.018 | 0.017 .012 - - -
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K7 WIREAXTZ L FREAERI (5~ 2 0k 1 RRIEAN0. 06ppm 2Bl 2 72 Ml 2 Fedak L 72 R 550

1 B[S i oD

ME R A 0. 06ppm% 2 7= | 0. 08ppmPL b 0. 10ppm&A I 0. 12ppmyA I B (ppb)
4 24 1 0 0 80
5 39 6 0 0 94
6 39 5 0 0 87
N2zt 7 32 3 0 0 93
8 9 0 0 0 69
9 19 0 0 0 70
it 162 15 0 0 94
4 32 0 0 0 79
5 66 6 0 0 94
6 76 5 0 0 84
FFP=5 7 38 7 0 0 88
8 38 5 0 0 98
9 7 0 0 0 67
it 257 23 0 0 98
4 41 0 0 0 77
5 78 9 0 0 88
6 73 10 0 0 84
&1 7 43 1 0 0 81
8 12 0 0 0 71
9 19 0 0 0 75
i 266 20 0 0 88
4 33 1 0 0 80
5 61 8 0 0 88
6 42 0 0 0 78
e 7 25 0 0 0 78
8 4 0 0 0 68
9 4 0 0 0 65
it 169 9 0 0 88
4 54 1 0 0 83
5 108 12 0 0 93
6 99 24 0 0 92
g 7 55 5 0 0 93
8 23 0 0 0 79
9 40 1 0 0 80
it 379 43 0 0 93
4 43 0 0 0 78
5 50 2 0 0 82
6 79 12 0 0 84
SR 7 48 1 0 0 83
8 14 0 0 0 70
9 19 0 0 0 75
il 253 15 0 0 84
4 39 0 0 0 79
5 91 8 0 0 97
6 87 13 0 0 91
[ZES 7 42 7 0 0 91
8 9 0 0 0 71
9 19 0 0 0 77
g 287 28 0 0 97
4 49 6 0 0 85
5 89 10 0 0 89
6 86 9 0 0 90
i 7 52 12 0 0 94
8 14 0 0 0 74
9 34 1 0 0 80
i 324 38 0 0 94

(¥£) 0. 08ppmLL_EDEFEEILANEL
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RT BBEEFXFL L NREERN FEE] (5~2 0Fo 1 FRIEAN0. 06ppm%-ik 2 7~ 8 4 308% L 7= ReRi %)

il s] H 0. 06ppm% & % 7= 0. 08ppm¥A I 0. 10ppm¥h k= 0. 12ppm¥h k= %gf@%gb)
4 10 0 0 0 65
5 36 1 0 0 83
6 40 0 0 0 79
AT 7 9 0 0 0 72
8 7 0 0 0 66
9 4 0 0 0 71
7 106 1 0 0 83
4 28 0 0 0 69
5 59 0 0 0 78
6 16 0 0 0 73
HA NI 7 22 0 0 0 75
8 17 0 0 0 75
9 19 0 0 0 73
#t 161 0 0 0 78
4 34 0 0 0 70
5 65 6 0 0 89
6 70 12 0 0 88
A 7 15 0 0 0 7
8 14 0 0 0 75
9 15 0 0 0 7
ks 213 18 0 0 89

(%) 0. 08ppmLl LD EEEITNEL
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®8 BERIEMOMLFAE y JEEROE RN

EE A H | =mamm | mémm REIE (ppm) HI7E
TRk 264 EERESRL
SERL2TEE EERESRL
FRL2845 FE#HRESL
FRR294 FE#HEA L
SERE30GE FE#HRESL
5H248 1 58~1 9F B 0. 124 e
1 6HE~2 08 TR 0. 129 =T
HfTE 1 48~1 9B FriEEd 0. 131 B
5H25H 1 6HE~1 78 [EE 0. 121 HT
1 7B~ 1 SHr 00 [ = e 7 0. 121 N2
Sz EEREFRL
S 3H FE#HEAL
Hfn4 4 EERERZL
S5 5 EERESZL
RO HLFEAX VL NEEO. 08ppm LA EA B L ER B K
(4~9 A, 5MHE~20M, HTHIK 8 MEREE)
H -
- 4 A 5H 6 A 7H 8 A 9 A 7
Tk 254 22 60 32 11 54 39 218
TRk 264 26 82 24 31 10 12 185
TRk 274 32 56 20 22 38 2 170
TRk 284 0 74 18 43 59 10 204
TRk 294 22 57 46 25 31 18 199
TRk 304 30 18 47 36 10 1 142
ST 13 89 21 2 15 0 140
S 24 13 14 21 1 24 1 74
434 15 9 52 4 8 3 91
S 44 15 50 11 8 7 3 94
S5 4 6 17 29 18 0 3 73
S 18 48 29 18 23 8 145
(4~9 H. 5FE~20F, ALK 3HIEREF)
H -
- 4 5H 6 A 7H 8 A 9 A B
Pk 264F 7 13 0 2 0 0 22
ERR2TAE 8 10 1 0 5 0 24
SERE284E 0 11 0 3 24 3 41
ERE294E 3 15 12 0 1 0 31
SERE304E 0 0 3 5 1 0 9
SRoTeE 5 31 0 0 1 0 37
S 2 6 1 2 0 0 0 9
S 34 2 4 11 0 0 1 18
S04 4 0 15 1 0 2 0 18
A5 E 0 3 3 0 0 0 6
Ty 3 10 3 1 3 0 22
®10 HALFAF U X 2 b OEFHE (BRE) ORFEZ( (EAT ppm)
FEl e H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
HI7E 7
JIZiT 0.030 0.028 0.030 0.032 0.030 0.030 0. 030 0.032 0.031 0. 032
FF=8 | 0.039 0.034 0.034 0.036 | 0.033 0.032 0.030 0.034 0.033 0.033
&1 0.033 0.034 0.034 0.036 | 0.034 0.033 0.034 0.035 0.034 0.034
ikt 0.029 0.027 0.027 0.029 | 0.032 0.031 0.030 0. 030 0.029 0.030
it 0.036 0.035 0.035 0.037 0.036 0.037 0.037 0.037 0.036 0.037
=) 0.030 0.033 0. 040 0.037 0.033 0.034 0.034 0.034 0.032 0.034
[EES 0.031 0.032 0.033 0.034 | 0.032 0.032 0.033 0.035 0.035 0.035
T 0.035 0.035 0.036 0.037 0.036 0.035 0.036 0.037 0.036 0.036
AT 0.030 0.030 0. 030 0.035 0. 031 0.033 0.034 0.035 0.033 0.032
A/ NVERE| 0,029 0.028 0.030 0.033 0. 031 0.030 0. 031 0. 031 0.030 0.033
A 0.026 0.028 0. 030 0.031 0. 030 0.030 0. 030 0. 031 0.028 0. 032

|
—ry
E-N
|




R11 EERLHOFTHEOBEL (LBEA—EMLERE, TERA ZEMLEHE, B ppm)

R i H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
2T 0. 006 0. 005 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002
0.015 0.014 0.012 0.011 0.011 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 009
_ 0. 004 0. 004 0. 002 0. 002 0. 001 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0.001
s 0.010 0.011 0.011 0.011 0.010 0. 009 0.010 0. 009 0. 009 0. 008
. 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0. 001 0. 001 0.001
0.013 0.013 0.011 0.011 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 009 0. 008
- 0. 004 0. 004 0. 003 0. 003 0. 002 0. 003 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002
0.014 0.015 0.013 0.012 0.011 0.011 0.011 0.010 0. 009 0. 008
- 0. 002 0. 002 0. 001 0. 001 0. 001 0. 002 0. 001 0. 002 0. 001 0.001
0.011 0.011 0. 009 0. 009 0. 009 0. 009 0. 008 0. 008 0. 008 0. 007
Al 0. 003 0. 003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0.001 0.001 0.001
0.015 0.015 0.013 0.013 0.013 0.012 0.011 0. 008 0. 008 0. 007
0. 003 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0.001 0.001 0.001
e 0.012 0.012 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 008 0. 008 0. 007 0. 007
— 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
0. 007 0.007 0. 006 0.008 0.007 0.007 0.006 0.006 0.006 0.005
iy 0. 002 0. 002 0. 002 0. 002 0. 001 0. 002 0. 001 0.001 0.001 0.001
0.010 0.010 0.010 0. 009 0. 009 0. 009 0. 008 0. 008 0. 008 0. 007
4 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003
0.010 0.010 0.011 0.011 0.010 0.010 0.009 0.009 0.008 0.008
b 0. 004 0. 004 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002
0.010 0.011 0.009 0.008 0.005 0.008 0.008 0.010 0.008 0.008
. 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0. 001 0.001
0.012 0.012 0.010 0.011 0.011 0.010 0.009 0.009 0. 009 0. 009
i 0.010 0. 009 0. 009 0. 007 0. 006 0. 006 0. 005 0. 004 0. 004 0. 004
0.016 0.015 0.014 0.013 0.013 0.012 0.010 0.010 0. 009 0. 008
®12 —BLRFEOFTFEEOREL | (BN ppm)
R i H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
L) 0.3 0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
ARET{H A 0.4 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3
A NERE 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2
4L H 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.4 0.4
R13 HAF U RALKFEOFFIIEDOREFELI (6 ~ 9RFOFFIIE  HBAL ppmC)
AR i H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 RS
JIZiT 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06
o 0.26 0.27 0.16 0.12 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.05
A 0.14 0.14 - - - - - - - -
St 0.14 0.13 0.1 0.1 0.11 0.09 0.11 0.11 0.11 0.09
Bl 0.24 0.22 0.15 0.18 0.17 - - - - -
[ZES 0.11 0.11 0.06 0.09 0.11 0.09 0.09 0.11 0.12 0.10
BT 0.10 0.12 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.11 0.11 0.10
HEAENERL 0.13 0.12 0.11 0.1 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.08
HEH 0.16 0.15 0.14 0.13 0.12 0.13 0.12 0.12 0.16 0.11
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F14 BUNRITARWE O B FMEA35 1 g/m® 2 2 72 H 3

\ Mlap|salen |78 |sa|9a [1oa|1a|iza| 1A |28 |38 4w
IR
JIZiT 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 1 0 1
FF=5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3
&1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
S 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
[EES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
A58 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0
B AHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s 0 0 1 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 1
A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
g4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FAHT 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
I &R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K= 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I\ i e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FE~H L 1 0 5 0 0 0 0 0 0 0 7 0 13
K15 BUNRLFIRDE OFEEHEORELL (B o g/n’)
. R H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
AER
N2zt 17.7 15. 8 15. 2 14.0 12. 1 11. 2 11.4 9.8 11.4 10. 5
FF=5 18.9 17.6 15.9 15.7 14.4 13.1 12.4 10.7 11.9 11.2
&1 18.7 17. 2 16. 4 14.5 13. 2 11.9 12. 2 11.0 12. 2 12.7
R 18.7 16.3 14.5 13.5 12.0 12.7 11.8 9.8 10.5 11.0
S 19.1 17. 8 15.9 16. 1 15.3 13.9 13.6 11.7 12.5 11.6
g 19.8 17.8 16.7 15.0 14.5 13.1 11.3 9.0 10. 4 10.8
A58 17. 4 15.6 14.7 14.7 14.9 14. 1 12.5 10. 7 11.4 8.4
= AHT 17. 4 16.3 16.1 16.3 16.6 15.0 14.1 12.9 9.4 9.2
Fos 19.1 17.8 16.0 14.5 13.8 13.0 11.7 10. 2 10. 6 8.0
A 18.1 17.1 17.0 13.7 13.5 11.8 10.6 9.2 9.3 11.8
AR 16. 4 15.9 15. 4 14. 3 13.6 11.8 11. 3 10. 2 11.8 11.1
A 17.6 16.1 15.6 14. 4 14.2 12.7 11.8 11.2 12.1 12.0
FAHT 15.2 13.9 13.3 11.5 10.8 10.0 10.3 9.3 11.1 10.8
T R 9.8 8.0 7.4 7.3 7.7 7.1 7.8 7.1 11.4 11.0
P 17.1 15.6 13.6 13.4 13.0 12.2 10.9 10.9 7.7 6.9
I\ e 14.9 12.0 10.9 10. 6 10.4 LT 9.6 8.7 9.0 8.1
FRE 12.5 10.6 10.2 9.9 9.9 8.8 9.3 7.9 8.1 7.8
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E (ppm)

s
=

E (ppm)

y

E (ppm)

i

E (ppm)

4

0. 020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

0. 020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

0. 020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

0.020

0.015

0.010

0. 005

0. 000

H4-1 ZERMERBRESETOEORFL (MEHRT)

FE

M4-2 ZERIERMBEREFTHEORELL FHEET)

éfffffff%f;§#:::§:==- ‘\:\\\:\\\i<*\§__
H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

M4-3 Z“ERIERBREFTHEORFLLL (FEMH)

H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
FE

H4-4 ZRIEREREETHEOREEL
(Fiam. #Umm. RETE. KWN)

H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5
g
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E (mg/md)

4

E (mg/md)

4

E (mg/md)

e
=

E (mg/md)

N

i

X5-1 FEfFRMEREFTHEOREEE (WEPRT)

0.100
——EHE
0. 080
—a— izt
0. 060
—a— |
0. 040 R
0. 020 2% - — — 1
0. 000
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FRE
E5-2 FENFRYEREEFEYEOCRELLL FEEM)
0. 100
——zEE
0. 080
27
0. 060
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0. 000
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FRE
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0 040 —x— B
—e— it
0.020 —W .
0.000 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ —— BB
H26 W27 H28 H29 HO R R2 RS R4 RS
FE
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E (ppm)

p

E (ppm)

sl

4

E (ppm)

sl

4

E (ppm)

4

0. 060
0. 050
0. 040
0.030
0. 020
0.010
0.000

0. 060
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0.040
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0.020
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0. 000

0. 060
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0. 060
0. 050
0. 040
0.030
0.020
0.010
0. 000
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71

EFXRREMEEFFHEORFLL (T

M7-2 ZFRBEMEEFTHEORFERLL (2L
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BE (ppm)
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